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Az Oroszlányi Közösségi Színtér és Könyvtár a 2020-as évben is igyekszik megtartani a már 

hagyományos, nagyobb érdeklődésnek örvendő sorozatait. Tervezéskor figyelembe vettük az 

intézménybe érkező jelzéseket, kéréseket is.  

A munkatervben felsorolt előadók, együttesek egy részével már felvettük a kapcsolatot. Az állami– és 

egyéb ünnepnapok fellépőivel időben el kell kezdeni az egyeztetést, mert ezek a legjobban lefoglalt 

dátumok. Szerződést a januári és februári rendezvényekre már meg kellett kötnünk. A 2019-es év 1/12-ed 

részével dolgozunk havonta a költségvetés elfogadásáig.  

A tavaszi színházi évad előadásaira is elkészültek a szerződések. A színházi bérleteink immár az ötödik 

évadban is napok alatt elfogytak, teljesen telt házzal folynak az előadásaink.  

Amennyiben a munkatervben felsorolt fellépő(k) már foglalt(ak), vagy gazdasági okok miatt (fizetés 

módja, ideje, stb.) nem kerülhet sor szerződéskötésre, akkor más szereplőt kell felkeresnünk és 

egyeztetnünk vele a részletekről.  

Szabadtéri rendezvényeink legkésőbb 22,00 órakor véget érnek, kivétel ez alól az Előszilveszter, a 

BORoszlány és a Zenés Nyári Találkozások. 

Költségkímélés miatt és a kutyák biztonsága érdekében a 2020-as évben egy tűzijátékot tervezünk, mely 

Bányásznapon a Bányászati Múzeum területén lenne. 

A rendezvényeinket igyekszünk összehangoltan szervezni. Ez az oktatási intézményekkel illetve néhány 

civil szervezettel zökkenőmentesen  folyt az elmúlt években is. Természetesen az előttünk álló évben is 

törekedni fogunk a szoros együttműködésre, a hatékony egyeztetésekre. Tapasztalataink alapján az elmúlt 

évek tükrében megállapítást nyert, hogy a több kézben levő szervezés bonyodalmakat okoz. A 

rendezvény megszervezése mindig jobb, praktikusabb, ha egy kézben van mind a felelősség, mind a 

szervezés tekintetében. Kollégáimmal egyetértve törekszünk arra, hogy – legyen az intézményi, városi, 

országos esemény - egy felelős, hozzáértő szervezője legyen egy-egy rendezvénynek, aki leosztja a 

feladatokat szakképzett kollégáknak és ők tartják a kapcsolatot a résztvevő, érintett előadókkal, 

meghívottakkal, látogatókkal.  

Célunk továbbra is, a különböző igényű rétegek minél szélesebb körű kiszolgálása mind a kulturális, 

mind a könyvtári területen egyaránt. 
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Felnőtt programok az OKSZÍK-ban 

 

 

Könyvtári   részleg 

 

A 2020-as évben is folytatódik, a minden hónap utolsó hétfőjén megrendezendő „Így írnak Ők…” 

sorozatunk, melynek helyszíne a könyvtár olvasóterme, illetve az intézmény kamaraterme, kiállítóterme. 

Tervezett meghívandó vendégeink: 

Molnár Ágnes  - gyermekkönyvek írója. Oroszlányi kötődésű, édesanyja most is itt él. Ő jelenleg 

Nyíregyházán tanár. 

Fekete Ildikó - viasszal írt üzenet című könyvének bemutatója. Fiatal népi iparművész, Junior príma díjas, 

Népművészet ifjú mestere. 

Lenkei Gábor – könyveinek bemutatója 

Monostori Imre – ny.könyvtáros, A József Attila Megyei Könyvtár egykori vezetője. Honismereti 

előadás. 

Sándor Anikó - El Camino  

Horvay Ferenc – csillagász.  Léteznek -e Ufo-k? című előadása 

Viszló Levente  - helyismeret - Vértesi Natúrpark 

Piros Ildikó  - Szabó Magda est 

Számadó Emese – komáromi Klapka György Múzeum igazgatónője. Régészeti feltárások megyénkben. 

Lovasi Andrea  -  oroszlányi származású, Franciaországban élő írónő.  Eddig 4 könyve jelent meg. 

Csóka Judit – meseterapeuta. Mesék a feleségekről és férjekről c. könyv bemutatója 

Akit szívesen látnánk még a sorozat vendégeként: Mohai Gábor, Szabó T. Anna, Huszti Péter, Kudlik 

Júlia, Gyarmati Andrea, Béres Alexandra, Hulej Emese, Veiszer Alinda, dr. Valastyán Pál. 

Tervezett napok: január 27., február 24.,március 30.,április 27., május 25., június 29., szeptember 28., 

október 26., november 30. 

Októberben az Országos Könyvtári Napokhoz igazodva tartjuk a Gárdonyi-hetet, amikor a beiratkozás 

ingyenes és a megbocsájtás napja is megrendezésre kerül. 

Igény esetén folyamatosan indítjuk a számítógép-használati tanfolyamainkat.  A könyvtár nyitva tartási 

idején kívül tartott tanfolyamokra egyre nagyobb igény mutatkozik a lakosság körében. 

Együttműködünk helyi és vidéki civil szervezetekkel és egyéb intézményekkel, elősegítjük munkájukat 

előadásainkkal. Mi is szívesen adunk otthont olyan rendezvényeknek, melyekhez a könyvtári környezet 

felel meg. 
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Az Ünnepi Könyvhéten író-olvasó találkozót rendezünk, az „Így írnak Ők...” sorozathoz kapcsolódva. 

Októberben a  Komárom-Esztergom Megyei Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz csatlakozik 

könyvtárunk. 

Könyvtárunk az idei évben is örömmel veszi az ajándékba kapott könyveket.  

A „Könyves nap” az ingyenes beiratkozás napja. Ezen a napon az alapszolgáltatásokat igénylők 365 

napos olvasói tagságot kapnak. Ezt a tavaszi könyvhétre szervezzük. 

A könyvtár leválogatott könyveiből tartott vásárokat folytatjuk, mivel nagy sikere van ennek a 

kezdeményezésnek és a könyvtárnak  bevétele is származik belőle.  

Nagy igény van a 2015-ben bevezetett új szolgáltatásunkra, a könyvek házhoz szállítására (mivel a 

könyvtár egyik részlege sem akadálymentes jelenleg!). Az oroszlányi Szociális Szolgálattal folytatjuk a 

„Házhoz megy a könyv” szolgáltatást.  

Fontos, hogy egész évben tartó folyamatos nyitva tartással, versenyképes könyvtári szolgáltatásokkal; 

színvonalas rendezvényekkel; gazdagítsuk városunk, járásunk, határon belül és túl  élő állampolgárait.  

A helytörténeti anyag feldolgozása pontos, precíz munkát igényel. Jelenleg a nyugdíj mellett megbízással 

dolgozó kolléganő foglalkozik ezzel a kurrens feldolgozással.  

Digitális helytörténeti gyűjtemény létrehozására előkészítjük a dokumentumaikat. 

A folyamatos dokumentum beszerzés és azok feldolgozása a mindennapi munka részét képezi éppúgy, 

mint az állományapasztás. A kettőnek egyensúlyban kell lennie, hiszen egy jó könyvtár záloga a 

gyűjteményben és a jó szakmai ismerettel, empátiával rendelkező kollégákban, az udvarias  

kiszolgálásban rejlik. 

2019-ben megtörtént az olvasótermi állomány átnézése olyan szemmel, hogy az újabb kiadás maradt a 

kézikönyvtárban, a régi példány átkerült forgalmi állományba. 

Az olvasóteremben a szépirodalmi kézi állomány átválogatása, folyamatos raktári rend biztosítása 

elengedhetetlen feladat.  

 

Hangfoglaló 

Ismeretterjesztő zenei sorozatunk, mely a Nemzeti Kulturális Alap támogatását élvezi. 2019-ben 

pályázatukon 2 millió forint támogatást nyert intézményünk ezen rendezvény megvalósítására. A kiírás 

szerint csak a településen és megyén kívül működő előadó hívható meg. A pályázat célja, hogy minél 

szélesebb körben megmutathassák magukat a kisebb csapatok is. Tervezett előadók: 

Január  11. Blues Company 
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Február 8. Syrius Legacy 

Március 7. 4S-Street zenekar 

Április 3. Hangácsi Márton 

Május 9. Petruska András 

Június 13. Serica Folk and Roll 

Július  11. Tündérvese 

Augusztus 8. Darjeeling 

Szeptember 11.Grand Club (Grabowski) 

Október 3. Cirkusz-Ka 

 

„Én zeném” 

Hasonló zenei sorozat mint a Hangfoglaló, de itt helyi ismert emberek szólalnak meg. Kialakult egy olyan 

közönség, amely szívesen beül zenét hallgatni és az előadó által átadott háttér információknak 

köszönhetően az adott zenei stílus alaposabb ismeretével távozik. Továbbra is célunk a szórakoztató 

ismeretterjesztés, továbbá az intimitás és baráti jelleg megtartása.  

Március 13. Román Géza – Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar karmestere 

Április  Sólyom Jöran – képviselő úr 

Május  Domina József – Bakfark Bálint AMI igazgatója 

Június  dr File Beáta - jegyző 

Szeptember Kiss Zita - médiaszakember 

Október Németh Gábor – OIH ZRt vezérigazgatója 

November Kale Lulugyi – helyi hagyományőrzőegyüttes 

 

 

„Műélmény kávézó”  

A sorozat alapötlete, koncepciója az, hogy egy-egy zenei stílusról, irányzatról, vagy akár egyetlen jelentős 

szerzőről olyan érdekes, ritkán hallott információk jussanak el a nézőkhöz, hallgatókhoz, amelyeket 

egyébként nehezen tudnának megszerezni. Mindezt az elgondolást „ültetjük át” a képzőművészet iránt 

érdeklődők számára, egyedi alkalmakat szervezve. A „Műélmény Kávézó” témája szinte mindig szorosan 

kapcsolódik a kiállítások anyagához. Évek óta a vágsellyei Kilácskó János szponzorálja ezt a sorozatot, az 

általa pörkölt különleges kávékészítményekkel.    
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A rendezvény helyszínéül a kiállító terem szolgál. Terveink szerint az alábbi előadókal szeretnénk a 

2020-as évben vendégül látni: 

Szilágyi Andor 

  Design és művészet vagy a design művészet. 

  Fegyvergyűjtemény bemutató Ágoston Géza 

  Kilácskó János - Egy kis kávétörténet 

  Brnák Róbert Jeruzsálem húsvét előtti emlékhelyei vagy ..Még Jeruzsálemről... 

   

„Zenés Nyári Találkozások” 

A nyári időszakban sokak számára nehezen megoldható akár egy nyaralás kivitelezése, akár fesztiválokba 

való bekapcsolódás lehetősége. Ezért továbbra is kínáljuk nyári estékre zenei programjainkat. Lakossági 

kérésre 3 hetente kerül megrendezésre ez a programsorozat. Mivel nincs árnyék lehetőség, ezért 18 óra 

előtt nem lehet programokat kezdeni a szabadtéri színpadon. AZ ideális kezdés 19,00 illetve 20,00 óra. A 

nagy meleg miatt ilyenkor jönnek ki az emberek az utcára nyáron. Ehhez próbálunk igazodni 2020-ban. 

   Happy Gang 

 Dorothy 

 Dharma 

 HétköznaPICSAlódások 

 Poór Péter 

 

 „Bulizóna” 

Könnyűzenei koncertek szervezésére nincs igazán alkalmas helyiség a főépületben. A 2016-ban indított 

és nagy sikernek örvendő kezdeményezésünket ebben az évben is folytatjuk. Célunk, hogy közös hétvégi 

szórakozási lehetőséget biztosítsunk a város lakóinak, különböző korosztályoknak. 

 

Coffe city és Scage 

Grand Club retrós pop (Ivan and the parazol) 

   Darjeeling  

Chain Bridge és a Primrose Paradise igényes pop 

Cilatomband 

Jónás Vera experiment 
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Kiállítások 

Az intézmény tevékenységében kiemelt szerepe van a kiállítások szervezésének, elsősorban a 

képzőművészet területén. Kiállítótermünk, a megújult világítással kiváló teret biztosít az alkotások 

bemutatására. A kiállítók örülnek a nagy térnek és a jól megválasztott világítótesteknek. 

 

Tervezett tárlatok: 

Árendás József műveiből 

Királyok és Keresztek képregénysorozat grafikái és design Németh Levente 

Szedlák Orsolya képei (20 absztrakt és 10 bélyegkép alapján készült festmény) 

II. Rákóczi Ferenc születésnapja alkalmából „Rákóczi Emlékezete” 

Civileké a ház programsorozat 

Hamvas Béla Gimnázium diákjainak bemutatkozása 

 HÉBÉ rajzpályázat 

Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítása  

 

 

Fogadó színházi tevékenység 

 

A színházi szezonokban folytatjuk a zenés darabok, vígjátékok és egyéb könnyed művek bemutatását a 

nézők igényeinek megfelelően lehetőség szerint vasárnap este. Költségvetéstől nagy mértékben függnek a 

meghívható színdarabok, előadások.  A Tervezett előadások: 

 

Tavaszi szezon: 

Február   Gergely Theathre: Nő a tét 

Március 22.   Sziget Színház: Demjén musical 

Április    Körúti Színház: Butaságom története 

Május    Zenthe Ferenc Színház: Nem élhetek muzsikaszó nélkül 

 

Őszi szezon: 

Szeptember   Csányi Sándor: Hogyan értsük félre a nőket? 
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Október   Turay Ida Színház: Salsa, szivar, szerelem 

November   Négy Arc: Nejem a neten 

December   Pannon Várszínház: Hair   

 

 

Közösségfejlesztés 

Az OKSZÍK ilyen jellegű tevékenységei nagy és sokszínű hagyományra tekintenek vissza.  

A „Civileké a Ház”programsorozatot tavasszal rendezzük meg. 2020-ban a rendezvényt a Nemzeti 

Összetartozás jegyében  építjük fel.  Intézményünk partner és aktív segítő abban, hogy ez a 

rendezvénysorozat sikerrel kerül be a város közönségének köztudatába. A civil szervezetek az eddigi 

években lelkes résztvevői voltak ennek a rendezvényünknek. Ezt a sorozatot folytatni szeretnénk továbbra 

is. Tervezett programjai: 

  „Civileké a pást” – kiállítás megnyitó 

  Sportnap / sportegyesületekkel közösen 

  Egészség és ezoterikus nap / Ezoterikus Klub, a Diabétesz Klub, a Testreform Klub és a  

Szimatolósok közreműködésével 

Szakmai nap – Oroszlány Barátainak Köre és Hölgyklub szervezése 

Ügyes kezek napja – Amigurumi, Szövőszakkör, a foltvarrók közreműködésével. 

Kistérségi Nyugdíjas Találkozó – Értelmiségi Klub és az Örökifjak Nyugdíjas Klub 

szervezése 

Csajos Nap – Cirill Táncstúdió közreműködésével. 

Divatbemutató 

Duma-party Liptai Claudiával 

Családcsalogató az 50-es és a 60-as évek jegyében 

Bambizó – a Tupperware klubbal 

Zárógála a résztvevőkkel 

 

 

Elsődleges  célunk az olyan rendezvények létrehozása, mely minden korosztály számára izgalmas 

kikapcsolódást nyújt. A tartalmas szabadidős tevékenységek felfrissülést és megújulást nyújthatnak a 

családoknak. A Család-csalogató rendezvényeink fő célja, hogy a család apraja-nagyja megtalálja az 

érdeklődési körét érintő programokat, ezáltal az együtt átélt élmények emlékezetes kikapcsolódást 
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nyújtsanak. Elengedhetetlenül fontos mindenkinek az életében a közös élmény, a felhőtlen kulturális 

szórakozás. 

 

Szentiván éji mulatság (Az Oroszlányi  Bányász Népdalkör Egyesülettel közös rendezvény) / június 20. 

Langallik Néptáncegyüttes 

Bránicska Gyermek Néptánccsoport  

Oroszlányi Bányász Népdalkör 

Bereczki Zoltán 

Dívák éjszakája  (Fésűs Nelly, Ladinek Judit, Détár Enikő) 

 

BORoszlány 

 III. oroszlányi borfesztivál / augusztus 21-22-én  - péntek, szombat  

Meghívás alapján 2020-ban is felkeressük a nevesebb pincészeteket: Nagypeszeki Pincészet Biocentrum 

KFT , Dolník Pince Bátorkeszi, BM wine-Benyo pince Garamkovesd, Pomozi Pincészet Ipolymenti 

borok, Pusztai és Fia, Balatonfüred, Csopak Petőcz Pincészet Ászár, Simecz Pince Neszmélyi borvidék, 

Neszmély Fülöp Pince / Fülöp Családi Pince Borászati Kft. és N3 borműhely Nyergesújfalu, Marani 

Hungary KFT. Budapest (grúz borok), Kilácskó János Kávéház és rétesház (Vágsellye). 

Meghívottak lennének a rendezvény valamelyik napján: VooDoo Papa, Blahalouisiana, Paso, Vivat 

Bacchus, Kéknyúl Hammond Band, Roll & Brass, Szintaxis zenekar (Marosvásárhely), Jóvilágvan 

(Felvidék), Cloud 9+ vagy Magyar Atom koncert/ Szabó Balázs Bandája. 

 

Falu a Városban / szeptember 19. 

A program lényege, hogy a helyi és a környékbeli gazdák bemutatják az általuk termelt termékeiket, 

gazdaságukat. (Kecskéd, Környe, Várgesztes, Vértessomló, Bokod, Dad, Szákszend, Császár) A 

színpadon helyi és környékbeli népdalkörök és táncegyüttesek lépnek fel. Sztárfellépő: Novák Péter és az 

Etnofon. Az együttes támogatja azokat a kezdeményezéseket, melyek elősegítik a néphagyomány 

értékálló és nagyvárosi közegben is használható elemeinek integrálását a fiatalság mindennapjaiba, a 

kortárs művészetekbe és az idegenforgalomba. 

 

A sikerre való tekintettel nyárra 2-3 szabadtéri filmvetítést tervezünk. 
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Gyermek-és ifjúsági programok 

 

Gyermekkönyvtárunkban is folytatjuk az előző évek alatt már elindított és sikeres rendezvényeinket: 

A „Ne habozz, lapozz!” - olvasási verseny általános- és középiskolás diákok részére. 

A vetélkedősorozatra három fős csapatok jelentkeztek. A verseny 2019 októberében indult és 2020. 

január végéig tart, melyre Oroszlány város oktatási intézményeiből, ill., Kecskéd, Szákszend, Dad, Tata 

településekről jöttek jelentkezések. Ünnepélyes eredményhirdetésre a gyermekkönyvtár hagyományos 

farsangján kerül sor. 

A versenysorozat eredményhirdetésén a három korcsoportban induló három legtöbb pontot elérő csapat és 

azok felkészítő segítője tárgyjutalomban részesülnek. Minden résztvevő csapat emléklapot, illetve a 

győztesek oklevelet kapnak. 

 

 

OKSZÍK  Mesetára –mesevetélkedő 1 –2 osztályosoknak 

A mesevetélkedő negyedik alkalommal kerül megrendezésre, (2019. november–2020 február), ahol az 

olvasni már tudó kisiskolások egy-egy mese játékos feldolgozása közben ismerkedhetnek meg a 

csapatmunka szépségével, a mesék és az értő olvasás világával. A verseny négyfordulós, három forduló 

feladatlap feldolgozását jelenti a negyedik fordulóra pedig az intézményben kerül sor az anyanyelv 

nemzetközi napján február 21-én. A résztvevő csapatok emléklapot, a legjobbak pedig oklevelet és 

jutalmat kapnak. 

 

Könyves Farsang –jelmezbál / február 7. 

A rendezvény a hagyományos farsangi elemeken kívül (bál szépe választás, jelmezverseny, tombola, 

arcfestés, zsákbamacska, jósda) játékos versengést, sok zenét, játékot ígér minden érdeklődőnek. A 

rendezvény különlegessége, hogy a szervező felnőttek is jelmezbe bújnak. A farsang mottója minden 

alkalommal egy témához kötődik. A délutánt színesíti a „Ne habozz, lapozz” olvasási verseny 

eredményhirdetése is. 

 

Író-olvasó találkozó gyerekeknek–április 2. és október 

Ismét sor kerül arra, hogy gyerekírót lássunk vendégül a „Ne habozz. Lapozz!” olvasási verseny lezárása 

utáni hónapban. A találkozások mindig nagyon népszerűek, az érdeklődés is jelentős. Az előző években 
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vendégünk volt Víg Balázs és Finy Petra, Kertész Erzsi és Berg Judit, Lovranits Júlia Villő. A népszerű 

írók több száz gyermek előtt mutatkoztak be. 

2020. április 2-án Wéber Anikó írónő lesz a vendégünk, akinek két könyvét is olvasták már a gyerekek a 

versenyek során. Az írónő egyik könyve Majkon játszódik. Felső tagozatos diákokat (5. 6. oszt.) várok a 

találkozóra. 

Az országos könyvtári napok keretében október első hetében szeretném meghívni Gévai Csilla írónőt a 

Nagyon zöld könyv és a „Most én olvasok” sorozat egyik szerzőjét. Az írónő méltán népszerű könyvei 

iránt nagy az érdeklődés az iskolás korú gyerekek körében (3. 5. osztály) 

 

Költészet napi Versmondó verseny / április 7. kedd 14.00 órától 

Hagyományos, évtizedek óta megrendezésre kerülő versmondó versenyünk a MEASZ oroszlányi 

szervezete, Oroszlány Barátainak Köre és a Rákóczi Szövetség oroszlányi Szervezete közreműködésével 

zajlik, melyre 5 korcsoportban nevezhetnek a város és a járás iskolái. A versenyen a zsűri által 

legjobbaknak ítélt versenyzők könyvjutalomban részesülnek. 

Az április 11-ei Költészet napja az oktatási intézményekkel történt egyeztetés alapján, kérésükre lesz 

április 7.-én megtartva, mivel a hivatalos napra esik Nagyszombat és a tanulók tavaszi szüneten lesznek. 

 

Éjszaka a könyvtárban – pizsiparti csak csajoknak / május 15. péntek 

Formabontó könyvtári program várja a gyerekeket ebben az évben is. Pizsamapartira invitáljuk a 

lányokat, neveletlen hercegnős stílusban. Az este folyamán számos olyan programon vehetnek részt a 

lányok, ami nem maradhat ki egy igazán csajos estből, éjszakából. (frizura, smink, divat, koktélok, zene, 

buli…) A közös „óriáságyas” alvás feleleveníti a nyári táborok utolsó estéjének hangulatát. 

Az első piszamapartira 2019 tavaszán került sor, nagy sikerrel. 

 

Napfény Karnevál – szünidőnyitó játékos forgatag / június 13. szombat 

A délután folyamán a téren különböző ügyességi, logikai játékokkal várjuk az érdeklődőket. A játékokon 

való részvétel biztosítja a különböző jutalmak megszerzését – zsetonrendszer működik. A színpadon 

zene-, tánc-, mese-, énekprodukciók szórakoztatják a szülőket, gyerekeket egyaránt. Lehetőség nyílik 

még társasjátékokkal játszani, kézműveskedni, az arcfestés és lufihajtogatás mellett a büfében édességre 

és frissítőre váltani az összegyűjtött zsetonokat. 
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A rendezvény minden alkalommal egy téma köré épül. 2020-ban a tündérek birodalmába teszünk 

kirándulást az 50 tündérmese című mesekönyv segítségével. A tündérek világa elevenedik meg a 

játékokban, a bütyköldében, dekorációban és a kísérő programelemekben. 

 

 

Nyári napközis táborok 

A nyári napközis táboraink folyamatosan nagy érdeklődésnek örvendenek. egy olyan űrt töltünk ki ezzel, 

mely a szülőknek nagy segítséget nyújt a tanítási szünetekben. A táborok tervezett létszáma 30-40 fizető 

7 -14 éves gyermek és 3-6 felnőtt kísérő. 

A táborok programjai különbözőek, hogy mindenki megtalálja a kedvére valót. 

A táborok tervezett időpontjai: 

június 22-26.   Kalandozó tábor 

június 22 - 26   Borg Tábor I. 

június 29 – július 3  Suez Tábor I. 

július 6 - 10   Sajtkukac tábor I. 

július 13 - 17   Borg Tábor II. 

július 20 -24   Sajtkukac tábor II. 

július 27 - 31   Borg Tábor III. 

augusztus 3 - 7  Suez Tábor II. 

augusztus 10 – 14   Suez III. Tábor 

augusztus 10 - 14  HáPé tábor 

 

Az ipari parki családbarát cégekkel 2012. óta folyamatos a kapcsolattartás, a közös munka. Ezen táborok 

is egyre nagyobb érdeklődésnek örvendenek. Intézményünk bevételeit jelentősen növelik.  

 

   „Ne habozz, lapozz!” - olvasási verseny újabb fordulója. 

A verseny meghirdetése, lebonyolítása változatlan. A versenyben szereplő könyveket mindig az aktuális 

évben megjelenő mese- és ifjúsági irodalomból választjuk. Ezek a művek nagyon sikeresek a versenyzők 

körében, számos elismerő visszajelzést kaptunk szülőktől, tanároktól, diákoktól egyaránt. A verseny a 

hármas szám köré épül, akár a mesében. Három fős csapatok, három könyvet három hónap alatt olvasnak 

el, s három feladatlapot dolgoznak ki. A verseny eredményhirdetése hagyományosan a Könyves farsangi 

mulatságon történik. 
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2020. november - 2021. február  OKSZÍK Mesetára – mesevetélkedő 1. és 2. osztályosoknak 

A verseny meghirdetése, lebonyolítása hasonlít a „Ne habozz, lapozz!” olvasási versenyéhez, azzal a 

különbséggel, hogy a verseny négy fordulóból áll. A csapatoknak négy mesét kell elolvasniuk. A 

mesékhez kapcsolódó három feladatlapot kell eljuttatni a gyermekkönyvtárba. A negyedik fordulóra és az 

ünnepélyes eredményhirdetésre az intézmény kamaratermében kerül sor 2020 februárjában az anyanyelv 

nemzetközi napján. 

 
Karácsonyi programok / november 7 – december 20 

A karácsonyi programsorozat november 27.-vel kezdődik és december 18-ig tart. Az adventi készülődés 

november 27-én – a gyermekkönyvtár karácsonyfájának díszítésével indul. A Könyves Bütyköldében sor 

kerül egy-egy karácsonyi ablakdísz, asztali dísz készítésére. 

2020. december 4. péntek 17.00-tól Mesél a Mikulás. 

Hagyományosnak mondható mesés találkozás a Mikulással, aki kedves téli meséket mond a gyerekeknek. 

A mesemondás után, a gyerekek kedveskednek a Mikulásnak egy-egy verssel, dallal. A produkciókat a 

mikulás egy-egy csokival, szaloncukorral hálálja meg. 

December 11-én, pénteken 14 órától 19 óráig a „Bűbájoló” Luca nap várja a látogatókat, hogy kedvükre 

felidézhessék a Luca naphoz kapcsolódó néphagyományokat, hiedelmeket. A programot színesíti a 

Banya-tanoda, Boszitestfestés, Banya-rodeo, Banyavisító verseny és a „Legrusnyább Banya” cím 

elnyeréséért tartott jelmezverseny. 

A program része a hagyományos szerelmi jóslások – Luca napi gombóc főzés, Luca - búza ültetés, 

Hagymakalendárium. Meghirdetésre kerülne a Luca – napi bolhapiac is. Ezen kívül Luca naphoz 

kapcsolódó műsorral is – Luca, Luca kitty-kotty: mesék, mókák varázsok Gulyás László 

vándormuzsikussal. 

December 18.-án 16 órától  Könyves Karácsonyi Bál tizenéveseknek. 

Ezt a programot 2019-ben szervezzük meg először. 

 

„Könyves bütykölde” 

Pénteken délutánonként várja a kézműveskedni vágyó gyerekeket kísérőikkel együtt a gyermekkönyvtár. 

Az egyes foglalkozások a jelentősebb ünnepeket figyelembe véve - aktuális témához kapcsolódnak. A 

kezdeményezés nagyon sikeres, a foglalkozások maximális helykihasználás mellett zajlanak. 
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Kincskeresés a könyvtárban 

A gyermekkönyvtárban elhelyezett kincsesládában számos kérdés található, melyek különböző nehézségű 

könyvtárhasználathoz kapcsolódó feladatokat tartalmaznak. Ezekből választva a gyerekek játékosan 

megismerik a könyvtárat, annak működését, alapvető könyvtárhasználati ismeretekre tesznek szert. 

Húsvét és Karácsony idején a kincsesládában az adott ünnepkörhöz kapcsolódó kérdésekre kell 

válaszolniuk a gyereknek. 

 

Virtuális Kalandozások a Gyermekkönyvtárban 

Számítógép használati lehetőség 18 éves korig a gyermekkönyvtár nyitvatartási idejében.  

 

Társasjátékok az OKSZÍK Gyermekkönyvtárában 

Az elmúlt két évben közel 100.000.-forint értékben sikerült új és népszerű társasjátékokat vásárolni és így 

felújítani, bővíteni a gyermekkönyvtár játék gyűjteményét. A játékok használatára nyitvatartási időben 

keddtől szombatig van lehetőség.  

 

Vakrandi egy könyvvel 

Gyermek –és ifjúsági könyveket csomagolunk be, így tudatosan elrejtve a címét és tartalmát az olvasó 

elől. Célja az olvasás népszerűsítése mellett annak kiküszöbölése, hogy ne illusztráció alapján 

válasszanak könyvet. Pozitív visszajelzések igazolják, hogy a rendezvény sikeres, így a továbbiakban is 

havi rendszerességgel várjuk az olvasókat a gyermekkönyvtárban. 

 

Könyvtárhasználati foglalkozások 

 

Egész évben a gyermekkönyvtár folyamatos programeleme a könyvtári rendszert- és 

dokumentumállományt népszerűsítő és megismertető foglalkozássorozat, elsősorban az iskolába készülő, 

illetve 1-2 osztályos gyerekeknek (játékos bütyköléssel, meseolvasással, meseillusztráció készítéssel, 

zenés játékokkal színesített program). 

 

Csoportos foglalkozás óvodásoknak, kisiskolásoknak 

Az elmúlt évek csapását követve továbbra is rendelkezésére állunk a pedagógusoknak, akiknek szervesen 

bekapcsolódunk a nevelési tervükbe, követve az éppen adott témákat ( évszakok, állatok, körforgás, 

ünnepek, néphagyományok, népszokások, könyvtárlátogatás)  
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Újdonságként bejelentkezett egy tatabányai magántanuló csoport, akik havi rendszerességgel látogatják a 

könyvtárat. Különféle meséket dolgoznak fel, átkonvertálva azt a jelenbe úgy, hogy számukra is érthető 

és a mindennapokba beépíthető legyen.   

Az intézményben a művelődési részleg és a gyermekkönyvtár szorosan kapcsolódik egymáshoz. Az 

OKSZÍK kiemelt feladata, hogy a gyermekek kulturális-, fejlesztő-, szabadidős tevékenységeinek 

eltöltéséhez hozzájáruljunk, támogassuk változatos programokkal, közösségformáló alkalmakkal, 

ismeret-és készségfejlesztő lehetőségekkel. Fontos, hogy már gyermekkorban megalapozzuk a műveltség 

és a kultúra iránti igényt, hogy felnőtt korban már kulturális szokásról beszélhessünk, kifejlődjön a 

közösségi szellem, és a kultúra  egyfajta életmóddá váljon. Ehhez városunk gyermekeinek is 

biztosítanunk kell a különféle művelődési lehetőségeket (ismeret-tudás növelés, fejlesztés, önképzés, 

szórakozás, önfeledt játszás) és ezeken keresztül a közösségi együttlétet. A 2018. évre tervezett 

programjainkkal a fenti célokat kívánjuk szolgálni. 

 

Tanulást támogató könyvtári szolgáltatások – csoportos foglalkozások a Gyermekkönyvtárban 

A gyerekek olvasó emberré való nevelésében nagy szerepe van a családnak, az óvodának, az iskolának, a 

barátoknak. Ezért úgy gondolom, hogy ha gyermekünk pici kora óta találkozik nyomtatott könyvekkel, 

rendszeresen felolvasnak neki a szülei, esetleg látja, hogy anya, apa is olvas könyvet, újságot, akkor a 

könyv, mint olyan, részévé válik a gyerek mindennapjainak csakúgy, mint a többi eszköz, tárgy mely nap 

mint nap körülveszi. 

Az óvodák, iskolák és nem utolsósorban a könyvtár feladata, hogy a mese, a könyv az olvasás mellé 

rendelje azt a tudást, ami lehetővé teszi az önálló olvasás technikáját, megkínálja a gyerekeket olyan 

irodalmi alkotásokkal, amelyek az adott korosztályhoz szólnak, témájuk, nyelvezetük közel áll a mai 

gyermekek gondolataihoz, életéhez. 

Az óvodás- és kisiskolás korcsoportnak tematikus foglalkozásokat állítunk össze, melyek kiegészítik, 

színesítik a tanultakat. A témák kiválasztásánál segítséget nyújtanak az óvónők és a pedagógusok. 

Témák a foglalkozásokra: Az óceánok világa, A család, Csukás István meséi, Dinoszauruszok a múlt urai, 

Farsangi hagyományokról, Kedvenc sportjaink – magyar sportolók, Harry Potter világa – a J.K.Rowling 

story, Népmesék csodálatos világa, Nick és Tesla veszélyes laboratóriuma, Olvasni igenis jó, Rajzfilm és 

animáció, Az őszről színesen színekkel, Karácsonyi készülődés, Tavasz -ébred a természet, Luca napi 

népszokások. A mese hatalma-könyvekkel a természetért, Négy elem – csillagok, nemzeti parkok, 

globális felmelegedés, földtörténet. A kínálat folyamatosan bővül igazodva az igényekhez. A 

foglalkozások interaktívak. 
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HáPé Klub 

A gyermekkönyvtár sikeres működésének egyik feltétele, hogy sikeres és aktív kapcsolatot építsen ki a  

város iskoláival, azok pedagógusaival, iskolai könyvtárosokkal. Tavaly sikerült megalakítani a  HáPé 

Klubot a Hunyadi Mátyás Általános Iskolával közösen. Az egyes klubfoglalkozásokat kéthetente  tartjuk 

felváltva a két könyvtárban, péntek délutánonként a gyerekek időbeosztásához igazodva. A klubélet aktív 

szervezője: Nagy Dorothy iskolai könyvtáros és Szlezákné Molnár Katalin az OKSZÍK 

gyermekkönyvtárosa. 2019-ben 10 foglalkozást tartottunk és egy vizsganapot, melyen összesen 184 fiatal 

vett részt. A klubtagok kérésére augusztusban HáPé Tábort is szerveztünk, melyen 10 klubtag vett részt. 

A Klubfoglalkozások 2019 októberétől folytatódnak. Az egyes foglalkozásokra a könyvtárak átalakulnak 

Roxfort Varázslóképzővé, így számos eszköz, anyag, dekorációs elem szükséges. Ezek beszerzését 

mindkét intézmény támogatta, támogatja. 

 

Betű Bagázs – Olvasóklub tizenéveseknek 

Az OKSZIK gyermekkönyvtárában közel 1.000 kötetet tartalmazó ifjúsági és kalandregény 

könyvgyűjtemény található, melyet az elmúlt 15-20 év legsikeresebb, legszínvonalasabb, legnépszerűbb 

kiadványaiból állítottunk össze. Ez a gyűjtemény ki tud szolgálni számos olvasói igényt és korosztályt. 

Egy könyvklub és benne pár-tíz fiatal segítségével biztosan könnyebben felfedeznék a többiek is ezt a jó 

gyűjteményt. Mivel a könyvtár használata 16 éves korig ingyenes, így anyagi akadálya nem lesz a 

megalakulásnak. Alapvetően 13 – 16 éves korcsoportra szerveződne a klub, de természetesen nincs 

akadálya idősebb, esetleg fiatalabb érdeklődő befogadásának sem. A klub havi egy alkalommal, hétfőn 

délután 16.00 órától lesz, az igényekhez igazodva és figyelembe véve a felnőtt könyvtár rendezvényeit. 

Helyszín a gyermekkönyvtár. A klubdélután tartalmaz: kötetlen beszélgetést, egy-egy könyvajánlót a 

tagoktól, élménybeszámolót, különböző közösségépítő játékokat, közös felolvasó stafétát, kedvcsináló 

felolvasás Az egyes foglalkozások hangulatát még kötetlenebbé tehetjük kis vendéglátással, alkalmanként 

apró ajándékkal pl. könyvjelző, fotó, könyvborító. 

 

Gyermek és ifjúsági szakkörök, klubok, csoportok, foglalkozások: 

Az amatőr művészeti csoportoknak, kluboknak, alkotó közösségeknek rendkívül fontos szerepük van a 

közösségi együttműködési formák elsajátításában, fejlesztésében, az egészséges testi és lelki fejlődés 

kialakításában. Működésükhöz intézményünk „Civil együttműködési megállapodás” keretében tud 
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hozzájárulni -a termek kedvezményes áron történő bérbeadásával. Ezt minden csoporttal együttműködési 

megállapodásban rögzítjük.  

dallal, tánccal.  

 

A Baba-Mama klub egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Nagy igény van a csecsemős, kisgyermekes 

anyukáknak a különféle ismeretterjesztő foglalkozásokra, tornákra. 

 

Lélekmelengető délutánok alkalmával a gyermekek megbeszélhetik gondjaikat, tapasztalataikat. Nagy 

szükség van a fiataloknak beszélgetős lehetőségekre. 

 

Mazsola torna , Kanga tréning, Mocorgó elnevezésű mondókázó foglalkozás 

Örömteli baba-mama torna különböző csoportokban, kor szerint - gyermekeknek sok örömet ad. 

 

HeMo Musical Stúdió 

A stúdióban csoportos foglalkozások keretében fejlesztik a gyerekek képességeit.  Folyamatos 

csatlakozási és fellépési lehetőségek, valamint musicalben való szereplési lehetőséget kínálnak a 

gyermekek részére. A csoporttal való együttműködés eredménye, hogy már több önálló produkciójukkal 

szerepeltek a gyermekszínházi és ifjúsági színházi bérletekben a 2019-es évben is tervezzük legújabb  

produkciójuk bemutatását. Művészeti vezetőjük Hegyi Mónika. 

 

Gyermek néptánc szakkör 

A foglalkozásokon a gyerekek megismerkednek a magyar nép hagyományaival, táncaival, 

gyermekjátékaival és dalaival. E közben fejlődik személyiségük és motorikus mozgásuk, ami 

elengedhetetlen az óvodai, iskolai sikerek eléréséhez. A játékos néptáncon keresztül észrevétlenül válnak 

edzettebbé, egészségesebbé, miközben koordinációs és koncentrációs készségük  is fejlődik. Művészeti 

vezető: Szabó Tibor 

  

Rendezvények, jeles napok gyermekeknek 

 

Április 4. Nyuszi Buli-Vidám húsvétváró délután az egész családnak.  

Május - Városi Gyermeknap  

 Szabadtéri játékok, Testünk a csoda – játékos interaktív kiállítás 
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Október Tök jó nap! Vidám halloweeni mulatság, szellemes jelmezekkel, felvonulással, zenés-táncos 

vigassággal. 

November 11. – Márton nap - Ügyességi játékok, felvonulás. 

December – Apróságok adventje, készülődés karácsonyra. 

 

Színház 

Csiribiri színház –Bérletes gyermekszínházi előadások  

Együttműködve, az óvodák iskolák pedagógusaival - kiemelt feladatunknak tartjuk, hogy városunkban 

megteremtődjön a lehetősége annak, hogy a felnövekvő nemzedék, gyermekévei alatt több élőszínházi 

előadással találkozhasson. A bemutatott darabokon keresztül szórakozva tanulhatnak, megismerhetik az 

emberi értékeket, az igényes gyermekirodalmi és gyermekzenei irányzatokat. 

 Folytatva a megkezdett utat, változatos, színvonalas gyermekszínházi produkciókat kínálunk bérletes 

formában, különböző műfajokban (zenés, bábos, táncos, interaktív) városunk és kistérsége gyermekeinek.  

Délelőtt az óvodások és a helyi iskolások, délután pedig a vidéki iskolások tekinthetik meg az 

előadásokat: 

Március 5 Kiskalász zenekar: Tavaszköszöntő  

Április 30. Miskolci csodamalom Bábszínház: 

Süsü a sárkány 

 

Október Silhouette balett: Oroszlánkirály   

December Karácsonyi mesejáték  

 

Ifjúsági színház 

A 2017. évben  is szeretnénk megszervezni a tavaszi ifjúsági színházbérletet, melyet   a város és környéke 

felső tagozatos iskolásainak ajánlunk. 

Tervezett darabok: 

  Legyetek jók ha tudtok! 

 
Az őszi évadban a középiskolásoknak beavató színházi foglalkozásokkal készülünk. 

 

 

Tavaszi Ifjúsági Filharmónia-bérlet 

A Nemzeti Filharmóniával és a helyi iskolákkal közös szervezésben tavasszal ismét három komolyzenei 

koncert lesz halható az intézményben. 
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Alkalmi szolgáltatások, programok  

o Születésnapi zsúrok, céges gyermekrendezvények megszervezését, lebonyolítását kínáljuk a város 

lakóinak, cégek vezetőinek. 

 

o Gyermekruha, játék, gyermekgondozási kellékek börzéje 

Egyre nagyobb igény van arra, hogy lehetőséget és teret adjunk a szülőknek arra, hogy olcsón 

megújíthassák gyermekük ruhatárát vagy éppen kiárusíthassák a felhalmozott ruhákat, játékokat, 

eszközöket. A program mára már  szinte „önszerveződő”, az anyukák jelentkeznek nálunk. 

 

Reklám és Információs Szolgálat 

Feladatunk továbbra is szöveges programajánlók és mozgóképes ajánlók készítése havi rendszerességgel, 

amelyek formátuma doc, docx, pdf, jpg. Ezek kiküldése, terjesztése az intézmény e-mail, protokoll-

listáján szereplő személyek, intézmények fele, beleértve az intézmény facebook oldalát, honlapját, 

természetesen az adatvédelmi előírások betartásával. Továbbá a helyi, megyei és országos sajtó, valamint 

az elektronikus sajtó felé. 

Örömünkre szolgál, hogy országos televízióban is többször jelen lehettünk már. Igyekszünk ezt a 

hagyományt folytatni a következő években is. Hiszen egy-egy rendezvényünkre már az ország különböző 

pontjairól érkeznek érdeklődők, látogatók. Ez városuknak is előnyére válik. 

 

Reklámanyagok, szórólapok, plakátok, meghívók tervezése, szerkesztése: 

Folytatjuk a minőségi, esztétikus, figyelemfelkeltő reklámanyagok megtervezését elkészítését, továbbra is 

figyelembe véve az OKSZIK meghatározott arculati színeit és formáit. Cél továbbra is egy egységes 

plakátforma használata.  

Havi programajánlók tervezése és szerkesztése: papíralapon, interneten, képújságban, helyi médiában 

valómegjelenésre. 

 

OKSZÍK emléknapi, ünnepi programterve  

 

Április. 7. (kedd) Költészet Napja 

Közös versmondás a József Attila Iskola előtti téren, a város iskoláinak közreműködésével. 

Járási vers- és prózamondó verseny az OKSZÍK-ban. A már hagyományos, évtizedek óta megrendezésre 

kerülő versenyünk a MEASZ oroszlányi szervezete, Oroszlány Barátainak Köre és a Rákóczi Szövetség  
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Oroszlányi Szervezete közreműködésével zajlik. 5 korcsoportban nevezhetnek a város és a járás iskolásai. 

A versenyen a zsűri által legjobbaknak ítélt versenyzők könyvjutalomban részesülnek. 

Műsor a kamarateremben: „KÉSEI SIRATÓ” - József Attila est, Dvorák-Patka színház 

 

Április 09. (csütörtök) Felvidékről kitelepítettek emléknapja  

A Rákóczi Szövetséggel közös rendezvény, kiállítás megnyitóval egybekötve. 

Az április 12-.ei dátum a Húsvét miatt lett előre hozva. 

 

Április 24-25-26. (péntek-vasárnap) Tánc világnapja  

Társszervezésben a Hébé AMI-val és a Silhouette balett-tel. 

 

Május 9. (csütörtök) Európa Nap 

Vetélkedők iskolások számára, logikai játékok, Európa-sátor játékokkal 

 

Május 30.(szombat) Gyereknap 

Szabadtéri játékok, Testünk a csoda – játékos interaktív kiállítás 

 

Május 31.(vasárnap) Magyar Hősök Napja 

Koszorúzás. Társszervezésben a Rákóczi Szövetséggel 

 

A Zene Világnapja alkalmából 

Október 4.-én (vasárnap) Szíjj Irma Kórustalálkozó helyi és vidéki kamarakórusokkal. 

 

November 29. (vasárnap) XXX. Adventi Népdalköri Találkozó az Oroszlányi Bányász Népdalkörrel 

közös szervezésben.  
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Városi Ünnepi programterv  

 

Január 22. (kedd) Magyar Kultúra Napja 

Kiállítás megnyitó  

Emlékplakettek átadása  

 A Kölcsönkért gyufa – az Orfeusz Társulat előadásában  

 

Március 15. (péntek) a '48-as Forradalom és Szabadságharc ünnepe 

Győri Karzat Színház: Tematikus játéksor gyerekeknek és családoknak, szabadtéri 

rendezvényre az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeinek és hőseinek 

emlékére. 

Cotton Club Singers 

Békebeli promenád - Jelmezpavilon 

 

Május 1.  (szerda)  A munka ünnepe  

Zenés ébresztő 

Középpontban a munka... 

- régi mesterségek bemutatása (kosárfonó, kovács, fafaragó, szövő stb...) 

- új mesterségek bemutatása (cukrász, körmös, masszőr, gravírozó stb...) 

  Honeybeast koncert 

  Bóbita együttes koncertje 
 

Május 30. (szombat) Gyermeknap / máj.31.Pünkösd miatt 

Gyermekprogramok a téren, játszóházzal. 

 

Június 4. (kedd) Nemzeti Összetartozás Napja 

  Magyar Huszár és Katonai Hagyományőrző Szövetség  

 

Augusztus 20. (csütörtök) Államalapító Szent István ünnepe  

(Augusztus 21-22-én  - péntek, szombat – BORoszlány, III. Nemzetközi Oroszlányi Borfesztivál) 

  István a király a tóparton a Sziget Színház előadásában 

Gyermekprogram: népi játszótér 

Hagyományőrző játékok játékmesterek segítségével 

 



                                          Munkaterv 2020.          

 

 

22 

 

 

Szeptember 3-4-5-6. (csütörtök, péntek, szombat, vasárnap) Bányásznap 

  Csütörtök – Nyugdíjas Bányász nap 

Péntek - Koszorúzás  

- Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítása 

- Hobo: Vadászat 

Szombat -  Csilletoló verseny felnőtteknek, gyerekeknek, Sportversenyek 

 - P.Box 

Vasárnap - Majki rendezvénynap. (Főzőverseny, színpadi műsorok, extrém sport nap, Irigy 

Hónaljmirigy koncert, tűzijáték.) 

 

 

Október 01. (kedd) Idősek Világnapja 

Kiállítás megnyitó  

Muzsikáljon Mindenki, aki oroszlányi! - Az Oroszlányon alkotó összes zenekar közös 

Koncertje a Sportcsarnokban 

 

 

Október 6. (vasárnap) Az Aradi Vértanúk napja 

AZ ARADI VÉRTANÚK című előadás a mártír tábornokok és Batthyány miniszterelnök 

hősi halálát mutatja be történelmi dokumentumokkal, költeményekkel és énekekkel. A 

Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szervezetével közös szervezésben.  

 

Október 23. (szerda) Az ’56-os Forradalom Ünnepe  

Koszorúzás 

Kiállítás megnyitó  

Egy nép kiáltott - táncszínházi emlékezés az 56-os forradalomra 

Egy nép kiáltott - táncszínházi emlékezés az 56-os forradalomra 
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December 01-22. (péntek-szombat-vasárnap) V. Oroszlányi Adventi Vásár és Kulturális 

Programsorozat (10 rendezvénynap)  

Az OKSZÍK feladata ebből a kulturális programok szervezése. Adventnyitó az OBK-val közösen. 

Az előző évekhez hasonlóan nagyszabású színes és sokrétű programokkal készülünk. 

Cél: A helyi iskolák, művészeti csoportok bevonásával és neves előadók, együttesek 

szerepeltetésével szeretnénk az eddig is sikeres rendezvény színvonalát és népszerűségét tovább 

emelni. Tervezett programok száma 40. 

 

December 30. (hétfő) Előszilveszter 

Hébé,, Silhouette, Cirill 

Fásy Ádám 

Desperado  

Punnany Massif 

dj. Tőtöttcigi-vel  

B oldal együttes 

Lagzi Lajcsi 

30 Y 

Fresh együttes 

Halott Pénz 

Pesty Party Sohw Band Belga 

 

 

Minden egyéb, új kezdeményezésre nyitottak vagyunk. 

 

Természetesen a munkaterv megvalósíthatósága és az intézmény költségvetése között szoros összefüggés 

van. 

 

A dátumok és előadók tervek, hiszen az előadó(k)hoz illetve eseményhez kell igazodnunk. 
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Bízunk abban, hogy a 2019. évre tervezett programjainkkal, városunk mindennapi életébe - a különböző 

rétegeknek  - kulturált és igényes szórakozást kínálunk. 

 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 

törvény 54.§-a a nyilvános könyvtárak alapkövetelményei között elsőként írja az akadálymentes 

megközelíthetőséget, melyet mindenki számára biztosítani kell (rokkantak, babakocsisok stb.). Ennek 

érdekében az intézményben vagy az intézményhez építve szükséges egy lift megtervezése és építése. A 

2015. január 19-i könyvtári szakértői vizsgálat az alapkövetelményekre vonatkozóan egyetlen hiányt 

állapított meg: az akadálymentesítés hiányát. Legfontosabb feladatunk a 2020-as évre, az 

akadálymentesítés megoldása. 

 

 

 

Oroszlány, 2019. november 28. 

 

 

 

 

Takács Tímea 

     igazgató 


